

黄河滩上惊现20多堆垃圾

足有数吨之多,市民担心污染会殃及饮用水

本报4月27日讯(记者 任志方) 数吨生活垃圾堆在黄河南岸的河滩上,而其中的一些包装盒和塑料袋已被风吹得四处散布。这是4月27日在位于东郊浮桥东侧约1公里的黄河南岸河滩上看到的一幕。对此,一些市民担心,夏季汛期来临后,垃圾被冲入河道会对饮用水造成污染。

“在黄河南岸的河滩上有三四吨生活垃圾,不知道是谁倒的。”市民孙先生向本报反映说。

4月27日上午,记者按照孙先生所说的地点,前往调查。记者从浮桥位置沿着黄河南岸一直向东走,在绕过一段向北突出、能够遮挡视线的河岸后,一大堆垃圾出现在视野中。

在现场,记者粗略数了一下,一共有20多堆垃圾。从这些垃圾的构成来看,都是在泥土中夹杂着各种食品塑料包装袋、灶台泥坯以及废弃大棚塑料纸等。其中一些塑料袋已被风吹得到处乱飞,布满了河滩。垃圾在河滩上分布最多,有十六七堆,靠近河滩的防护林里有6堆。从垃圾的颜色以及路面上依然很清晰的轮胎印痕来看,防护林中的垃圾应该是最近倾倒的。

协和学院
好消息大餐
报名电话:0531-88888888
报名咨询热线:0531-88888888
报名地址:协和学院



在光秃秃的河滩上,这些垃圾显得很刺眼。 本报记者 任志方 摄

记者沿痕迹追踪发现了一条小路,一些夹杂着塑料袋的垃圾就撒漏在小路上。而在小路通往公路的路口位置,也堆着七八堆垃圾,与河滩上全部是生活垃圾不同,这里建筑垃圾占了大部分。

从小路上公路向东,往最近的历城区华山镇刘姑店方向走800米左右,在路口位置就有一个垃圾转运站。在这里一位姓霍的环卫工人告诉记者,这些垃圾他们也不清楚是从哪里来的,他推测“可能是从市里运过来的。”

对此,市民孙先生表示,看到这种情况他很担心,“到了七八月份,黄河水就会漫过现在的河道,将这些垃圾都冲走。黄河水现在是咱济南重要的饮用水水源,如果到时受到了污染怎么办?”

○延伸调查

附近就有垃圾站

为何倒在黄河滩

垃圾来源令人费解

本报记者 任志方

垃圾从通往刘姑店公路附近的小路上运到河道附近,有的堆在小路的入口处,有的则直接倒在了河道及河道边上。在靠近河道边上的垃圾堆附近,记者发现,七八条轮胎印,有的很清晰,有的已经模糊。这些轮胎印有的宽1厘米,有的宽1.5厘米,轮胎之间的间距都在1.5米左右。顺着轮胎的印痕,可以发现运垃圾的车辆是从公路下到小路上,然后将垃圾倾倒在这里的。

据这里的一位霍姓的环卫工讲,附近村庄的生活垃圾都是由村里统一收集处理的,不会存在往黄河滩上倾倒的情况。

但为什么垃圾中转站就在附近,而往河道上倒垃圾的人却视而不见呢?霍师傅告诉记者,前来倒垃圾的人应该不是附近村里的人,很可能是从市里过来的,对这里的情况不熟悉,所以才会选择倒在河道上。

泸州老窖【老头曲】

喜事来

畅享人生美好

一杯泸州老窖头曲 喜悦 在这春天里

泸州老窖老头曲 春季喜宴酬宾大行动

济南区域详情请咨询:0531-85989909

服务监督电话:15550107888 杨经理

诚聘团购经理2名 业务代表10名 09版新品诚招经销商合作伙伴

泸州老窖股份有限公司 LUZHOU LAOJIAO CO., LTD.